



9月7日,加沙城中遭以军袭击的楼房起火燃烧,升起浓烟。

## 美以“最后警告” 哈马斯愿“有条件”谈 加沙停火近了?

美国总统特朗普当地时间7日称,加沙和平协议将“很快达成”。当天早些时候,他向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发出“最后警告”。8日,以色列国防部长卡茨也提出“最后警告”,施压哈马斯“放下武器”。哈马斯方面表示准备好谈判,同时提出释放被扣押人员的条件。

随着以军扩大行动,加沙地带人道主义危机日益严峻。联合国官员警告,防止饥荒蔓延的窗口正在关闭。

### 特朗普:协议很快达成,这是我的最后警告,不会有下一次”

特朗普7日晚在首都华盛顿附近一处机场对记者表示,“我们很快会就加沙问题达成协议”,所有被扣押人员,无论生死,都将“返回”。

“我们正在研究一个可能非常好的解决方案。”特朗普说,但他未透露更多

细节。

当天早些时候,特朗普在社交媒体上发文称,已向哈马斯发出“最后警告”。

特朗普说,以色列已接受他提出的条件,眼下该哈马斯接受了。“我已警告过哈马斯拒绝接受的后果。这是我的

最后警告,不会有下一次!”

这已经不是特朗普第一次向哈马斯发出类似警告。今年3月,特朗普曾向哈马斯发出过放人、离开加沙地带的最后通牒:“否则你们就完了”“将付出地狱般代价”。

### 哈马斯:愿意谈,但以军要从加沙地带全部撤出

哈马斯7日发表声明说,已通过调解方收到美方提出的有关加沙停火协议的一些想法,正在进行讨论。

哈马斯重申已准备好谈判,同时提出作为释放所有被扣押人员的条件,以色列要“明确宣布战争结束”,且以军要从加沙地带全部撤出。

据以色列媒体6日报道,特朗普已向哈马斯提出新的停火方案:哈马斯在停火首日释放以方剩余48名被扣押人员,以交换数千名被以方扣押的巴勒斯坦人员,随后开启谈判以结束战争。一名以方官员表示,以色列正“认真考虑”美方提议,但未披露细节。

哈马斯7日发表声明说,其领导层代表团6日晚结束在埃及的访问。其间,代表团在开罗会见了巴勒斯坦多个派别代表,以及民间社会机构和商界人士等。声明指出,巴勒斯坦多个派别一致同意继续寻求结束战争,同时加强合作以掌控战局,并为战后阶段制定路线图。

### 以色列防长:放下武器,否则将消灭

以色列防长卡茨8日警告哈马斯放下武器,否则将面临加沙及其自身的毁灭。

卡茨在社交媒体上向哈马斯发出“最后警告”:“释放人质并放下你们的武器,否则加沙将被摧毁,你们将被消灭。”

内塔尼亚胡7日在内阁会议上称,随着以军扩大行动,已有约10万名巴

勒斯坦平民离开加沙城。

根据以总理府当天早些时候发表的声明,内塔尼亚胡在会议上说,以军正在清除加沙地带巴勒斯坦武装组织的基础设施和建筑楼体,正在打击加沙地带最后的堡垒——加沙城。目前,约有10万名平民已离开加沙城。

内塔尼亚胡还称,他深知以色列在

外交领域“付出的代价”,但他坚持要消灭哈马斯,令所有被扣押人员获释并确保加沙地带“不再对以色列构成威胁”。

以国防军7日发表声明说,以军当天袭击了加沙地带北部加沙城的一座高层建筑。以军称,哈马斯武装人员在这座大楼设置了情报收集设施和观察哨。

据新华社

### 新闻现场

### “今天是最艰难的日子之一”



9月7日,在加沙城中的一座临时营地,一名男孩拥抱一名受伤的女孩。

加沙地带民防部门发言人马哈茂德·巴萨勒7日发表声明说,以军当天彻底摧毁了超过50处建筑,另有约100处建筑不同程度受损,其中包括高层住宅楼。持续不断的袭击“令民防队伍精疲力竭”,“自3月18日战争重启以来,今天是最艰难的日子之一”。

50多岁的加沙城居民阿布·穆罕默德·阿拉比德告诉新华社记者,其住地邻近建筑在袭击中倒塌,他被迫流离失所。

尽管以军持续推进在加沙地带北部加沙城的军事行动,但很多当地居民仍选择留守。加沙城一位名叫纳赛尔·阿塔尔的教师对记者表示,加沙地带南部同样不安全,留在这里别无选择。

本轮巴以冲突爆发后的初期阶段,

以军与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙城密集交火,当地大部分区域沦为废墟,许多居民迁出。以军开始轰炸加沙地带其他区域后,不少人返回加沙城。加沙地带大约200万人口中,约100万人现居于加沙城。据新华社

### 特朗普称准备好对俄实施第二阶段制裁

美国总统特朗普7日称,他已准备好对俄罗斯实施第二阶段制裁,近期将与俄罗斯总统普京通电话。

特朗普当天离开白宫前往纽约出席活动前,有记者提问说:“你准备好对俄实施第二阶段制裁了吗?”特朗普给予肯定回答,但没有透露任何细节。返回时,特朗普表示,他对当前俄乌冲突态势感到不快,“很快”将再次与普京通话。未来两天里,将有欧洲领导人访美就解决俄乌冲突进行磋商。

据新华社

### 俄武装力量卫星集群实现24小时通信

俄罗斯国防部7日在社交媒体发布消息说,俄武装力量卫星集群已能够为部队提供24小时通信服务。

俄国防部说,国防部长别洛乌索夫7日视察了位于圣彼得堡的布琼尼军事通信学院,该军事学院向别洛乌索夫汇报了俄武装力量卫星集群为部队提供通信保障的情况,表示24小时卫星通信服务将涵盖参加对乌克兰特别军事行动的部队。

布琼尼军事通信学院成立于1919年。俄国防部说,该学院计划扩大培训卫星通信技术人员的规模。

据新华社

### 红海电缆出故障 多国网络受影响

监测全球上网情况的非政府组织“网络区块”7日说,红海海底多条电缆当天出现故障,导致印度、巴基斯坦、阿联酋、科威特等国网速变慢或访问间歇性中断。

该组织说,发生故障的电缆位于沙特阿拉伯西部海滨城市吉达附近,目前工程师正紧急抢修。

微软公司说,受红海海底电缆断裂影响,途经中东地区的网络流量可能出现服务中断,微软Azure云服务平台已通过替代网络重新路由流量,用户可能遇到网络延迟问题。

据美联社报道,海底电缆故障的常见原因包括附近船只下锚切断电缆,这种情况下,修复通常需要数周时间。海底电缆也可能遭到蓄意破坏,外界担心红海海底电缆可能成为也门胡塞武装的袭击目标。据新华社

### 胡塞武袭击中 以色列第二大机场

据以色列媒体7日报道,以色列南部的拉蒙机场当天被也门胡塞武装无人机击中,航站楼遭到损坏,一人受轻伤。

以色列国防军发表声明说,一架来自也门方向的无人机当天下午在拉蒙机场地区“坠毁”,但机场一带没有防空警报响起。以军正在调查未能识别这架无人机的原因。在此之前,另有3架来自也门的无人机被以军击落。

社交媒体视频显示,拉蒙机场浓烟滚滚,航站楼受损。以色列急救组织“红色大卫盾”说,一名63岁的男子被碎片击中受轻伤。

拉蒙机场位于以色列南部红海城市埃拉特附近,是仅次于特拉维夫附近的本-古里安国际机场的以色列第二大机场。

据新华社